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 БЕОГРАД - Агенција за борбу против корупције демантовала је данас наводе Марије
Мали, бивше супруге градоначелника Београда Синише Малог да им се обраћала у
последњих неколико месеци поводом лажне изјаве о имовини вредној 95.000 евра, а да
су они одбијали да ступе у контакт са њом.

  

  "У евиденцијама Агенције не постоји податак да јој се Марија Мали по било ком основу
обратила", навела је Агенција у одговору агенцији Бета.   

"Агенција за борбу против корупције поднела је извештај са комплетном документацијом
Вишем јавном тужилаштву у Београду 04.08.2106. године као и допуну извештаја
22.08.2016, а након извршене контроле благовремености, тачности и потпуности
података из Извештаја о имовини и приходима Синише Малог. На захтев Агенције
примљено је обавештење Републичког јавног тужилаштва од 19.12.2016. године, а
поступак по извештају Агенције је у току", наведено је у одговору Агенције на питања
Бете о променама у имовини градоначелника Синише Малог.

  

Марија Мали је у интервјуу Мрежи за истраживање криминала и корупције (КРИК) рекла
да је градоначелник прикрио део имовине, да је наводно тражио да изјави да је 95.000
евра непознатог порекла стекла након смрти оца. Она је навела да Агенција за борбу
против корупције, којој покушава да се пожали да изјава под њеним именом није тачна,
"месецима одбија сусрет са њом".

  

Вучић: Нећу данас о Синиши Малом, сутра ћу говорити о томе
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Премијер Србије Александар Вучић није данас желео да коментарише оптужбе на рачун
градоначелника Београда Синише Малог о томе да стоји иза рушења у београдској
четврти Савамала и најавио да ће сутра говорити о томе.

  

На питање новинара Мреже за истраживање криминала и корупције (КРИК), Вучић је
рекао да ће и на то и на многа друга питања одговорити сутра и да ће многе изненадити
његов одговор.

  

"Изненадиће вас мој одговор, јер ћу имати шта да кажем и о вама. Као и о њему", рекао
је Вучић.

  

Он је додао да "му не пада на памет" да о томе прича данас, након што је са министром
спољних послова Аустрије Себастијаном Курцом говорио о важним стварима.

  

"Сутра ћете добити опширан и темељан одговор с моје стране", рекао је Вучић.

  

Бивша супруга Синише Малог, Марија Мали оптужила је у интервјуу за КРИК
градоначелника Београда да је организовао рушење у Савамали али и да је учествовао
у финансијским малверзацијама.

  

Шутановац: Удар власти на државу

  

Председник Демократске странке (ДС) Драган Шутановац упозорио је данас да смо
сведоци државног удара и системског урушавања институција и позвао правосуђе да
покаже снагу и испита наводе који су објављени о градоначелнику Београда једнаком
брзином којом је осуђен недељник НИН.

  

Наводи да се градоначелник хвалио за рушење у Савамали, да Агенција за борбу против
корупције избегава састанак да би јој били предочени докази о прикривању имовине,
представљају прави удар на државу од актуелне власти, навео је у писаној изјави
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Шутановац.

  

Ово је последњи тренутак да се заузда бахата власт и да правосуђе покаже снагу и
испита наводе који су објављени једнаком брзином којом су осудили НИН, поручио је
Шутановац.

  

Не смемо да дозволимо себи да се навикнемо на свакодневну опструкцију органа и
институција државе, додао је.

  

Лидер ДС захтева од тужилаштва да изведе до краја истрагу о прикривању имовине
Синише Малог о сумњивом поступању Агенције за борбу против корупције и наводима да
су избегли да раде свој посао.

  

Такође, захтева Шутановац, и о свим случајевима који су и даље без епилога, попут
слика са Земунским кланом актуелног министра здравља Златибора Лончара.

  

Шутановац и Демократска странка позвали су државу да одбрани своје постојање од
интереса владајуће партије.

  

Нова странка, Двери и ДЈБ траже оставке и утврђивање одговорности

  

Нова странка затражила је данас да градоначелник Београда Синиша Мали буде хитно
смењен и потом кривично прецесируан, јер је сведочење градоначелникове бивше
супруге које је објавила Мрежа за истраживање криминала и корупције (КРИК), још
једна потврда директне умешаности Малог у незаконито рушење Савамале.

  

У саопштењу Нова странка је навела да заташкавање умешаности Малог у рушење у
Савамали у ноћи између 24. и 25. априла 2016. године трајно компромитује позицију
градоначелника Београда и да због тога захтева расписивање ванредних београдских
избора.
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Нова странка је навела да захтева и оставку министра унутрашњих послова Небојше
Стефановића јер и након девет месеци полиција није утврдила ко су маскирани хулигани
који су рушили објекте у Херцеговачкој, а није утврђено ни под чијим се налогом полиција
те ноћи није одазвала на позиве у помоћ грађана који су везивани у Савамали.

  

"Захтевамо и оставку председника Владе Александра Вучића и расписивање ванредних
парламентарних избора јер премијер већ више од осам месеци крије налогодавце и
починиоце незаконитог рушења у Савамали", навела је Нова странка и подсетила да је
Вучић још 8. јуна прошле године рекао да зна ко стоји иза рушења и да су то "највиши
органи градске власти".

  

И Покрет Двери затражио је данас оставке градоначелника Београда Синише Малог
након оптужбе које је на његов рачун изнела бивша супруга Марија Мали о учешћу у
рушењу објеката у Савамали и премијера Србије Александра Вучића, за кога је оценио
да је саучесник градоначелника.

  

"Синиша Мали и Алесандар Вучић, као његов саучесник, хитно морају да поднесу
оставке након обелодањивања улоге градоначелника Београда у случају рушења
Савамале, његовог учешћа у незаконитим пословима, прикривању имовине, сумњивим
трансакцијама са оф-шор фирмама, насиља у породици", наведено је у саопштењу
Двери.

  

И Покрет Доста је било (ДЈБ) саопштио је данас да Тужилаштво мора хитно да истражи
све информације изнете у интервјуу са бившом супругом градоначелника Београда
Маријом Мали.

  

"Тужиоцу не треба нечија кривична пријава да би ово испитао. Његова службена
дужност је да реагује на све информације и штити јавни интерес. Захтевамо од
тужилаштва да одмах предузме све неопходне предистражне радње и о томе обавести
јавност", наведено је у саопштењу ДЈБ.

  

(Бета-Фонет)
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